



Česká advokátní komora

ŽÁDOST O PRÁVNÍ SLUŽBU ZA ÚPLATU PRO PRÁVNICKOU OSOBU
(§ 18c zákona o advokacii)

I. IDENTIFIKACE ŽADATELE:

Obchodní firma/název právnické osoby:

Identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno:

Sídlo:

Zastoupen/a:

Jazyková vybavenost (*Uveďte, jakými jazyky je zástupce žadatele schopen se dorozumět, neovládá-li český jazyk.*):

**II. ÚDAJE TÝKAJÍCÍ SE VĚCI, JEŽ JE PŘEDMĚTEM ŽÁDOSTI O URČENÍ
ADVOKÁTA K POSKYTNUTÍ PRÁVNÍ SLUŽBY:**

Upřesněte, k jakému účelu žádáte o určení advokáta:

řízení před orgánem veřejné správy

řízení před Ústavním soudem

Uveďte datum doručení posledního rozhodnutí soudu:

řízení před Evropským soudem pro lidská práva

Uveďte datum doručení posledního rozhodnutí soudu:

mimosoudní řízení

soudní řízení

jiné (specifikujte)

Jedná-li se o probíhající řízení, uveďte:

číslo jednací/spisová značka:

datum zahájení řízení:

datum nejbližšího nařízeného jednání:

název a adresu orgánu, který vede řízení:



Je-li předmětem právní služby opravný prostředek, uveďte datum doručení posledního rozhodnutí orgánu:

Popis věci, v níž žádáte o určení advokáta (*Uveďte alespoň přibližný popis věci.*):

Ve věci, jež je předmětem této žádosti, jsem žádal o ustanovení zástupce soudem:

ANO

Zvolíte-li tuto variantu, dále uveďte:

Rozhodnutí soudu o žádosti o ustanovení zástupce č.j./ze dne:

- a) žádosti o ustanovení zástupce soudem bylo vyhověno
- b) žádost o ustanovení zástupce soudem byla zamítnuta

NE

Zaškrtněte pouze v případě, že žádáte o určení advokáta pro jiné účely než pro řízení před soudem (s výjimkou Evropského soudu pro lidská práva nebo Ústavního soudu).

Existují nějaké zvláštní okolnosti opravňující přednostní vyřízení Vaší žádosti (zejména povinnost dodržet stanovené lhůty, v takovém případě uveďte údaj o tom, kdy má lhůta uplynout)?

Jména dvou advokátů, kteří odmítli právní službu ve věci poskytnout:

PROHLÁŠENÍ:

Prohlašuji, že údaje, které jsem uvedl(a), jsou pravdivé a že jsem nezamlčel(a) žádné okolnosti, které by mohly mít vliv na rozhodování České advokátní komory o určení advokáta. Prohlašuji, že ve věci, v níž je žádáno poskytnutí právní služby, nezastupuje žadatele jiný advokát nebo osoba, které zvláštní zákon svěřuje poskytování právních služeb (např. notář, soudní exekutor, daňový poradce, patentový zástupce).

Prohlašuji, že v téže věci nebyl žadateli dosud Českou advokátní komorou advokát určen.



V

dne

vlastnoruční podpis osoby oprávněné jednat za žadatele a otisk razítka

PŘÍLOHY: